
  

 أسئلة اختبار نموذج إجابة 
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2 الجالح الجانوي الصف: اسم الطالب: 
 

  4كيمياء المادة:  رقم الجلوس:

الخميس:   اليوم والتاريخ

 هـ54/8/3419

  الزمن : ثلاخ ساعات

 رقمًا الدردة الكلية 
44 
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   ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 ( 0.5)لكل فقرة لً:ظلل الإختٌار الصحٌح فى ورقة الإجابة الخارجٌة لكل فقرة مما ٌ  السؤال الأول : 

 .....................قدره  STPمن أى مادة غازٌة ٌشغل حجما  فى  الواحد حجم المول -1

 ml 224 د  L 22.4 ج  ml 22.4 ب  cm3 2.24 أ   

 ؟ لوري معا –وبرونستد , تعد حمضا تبعا لنظرٌتً لوٌس  أي المواد التالٌة -2

+ أ    
4NH  ب H2S  ج PCl5  د HS

-
 

 =.........................   H2SO3عدد تأكسد الكبرٌت فً  -3

 -5 د  -2 ج  +4 ب  +6 أ

 ؟ عتبر قاعدة ضعٌفةتأي من القواعد الآتٌة  -4

 OH 4NH د  Ca(OH)2 ج  NaOH ب  KOH أ

 .................... ة لإحداث تفاعل كٌمٌائً تسمى الخلٌة التً تستعمل الطاقة الكهربائٌ -5
 بطارٌة د  كهروضوئٌةخلٌة  ج  تحلٌل كهربائًخلٌة  ب  جلفانٌةخلٌة  أ    

 .....................هو C°10عند المركبات ذوبانٌة  فً الرسم البٌانً التالً : أعلى -6

 

 KCl د  KClO3 ج  Ce2(SO4)3 ب  2CaCl    أ

3
   )

أ 
2 

ات
درج
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                                                           فما الحجم الجدٌد ؟.    KPa 202.6أصبح الضغط  فإذا ml 300هو  KPa 101.3إذا كان حجم غاز عند ضغط  -7
 ml 900 د  ml 600 ج  ml 150 ب  ml 300 أ   

 ............ تعتبر الشموع مثل شمع النحل من -8

 

9 - 

Ag      فً المعادلة الآتٌة:
+
 + Fe 

2+
                  Fe

3+
 + Ag   بالرمز...... المكونةٌرمز للخلٌة الجلفانٌة  

Ag / Ag أ    
+
 // Fe

2+ / Fe
3+ 

 /Ag ب          
+ Ag// 

+3
Fe/  2+

Fe 

     ج 
+

Fe
3+ / Fe

2+
 //  Ag / Ag      د Ag

+
 / Ag // Fe

2+
/ Fe

3+
  

 ؟ أي من الصفات الآتٌة لا تنطبق على الحمض القوي -10 

محلوله موصل  أ

 جٌد للكهرباء

ٌتؤٌن بشكل تام  ب 

 فً الماء

تركٌز أٌون  ج 

الهٌدروجٌن = 

 تركٌز الحمض

قٌمة الرقم  د 

 الهٌدروجٌنً له 

 7أكبرمن 

  فتكون ذائبٌة الغاز إذا انخفض الضغط للنصف هً.......  g/L 40هً   1atmعند  غازإذا كانت ذائبٌة  -11
 g/L 20 د  g/L 40 ج  g/L 80 ب  g/L 400 أ    

 .......................=  CaH2عدد تأكسد الهٌدروجٌن فً  -12

 0 د  -1 ج  -2 ب     +1 أ

 ...............الذي تحدث عنده أكسدة فً الخلٌة الجلفانٌة هوالقطب  – 13

 القطب الموجب د  المهبط ج  الكاثود ب  الآنود أ    

 ؟ من المركبات التالٌة ٌشذ عن نموذج أرهٌنٌوس للأحماض و القواعد أي -14

 3CO2Na د  H2CO3 ج  NaOH ب  HCl أ

 .............عدا  DNAكل القواعد النٌتروجٌنٌة التالٌة توجد فً الحمض النووي  -15

 جوانٌن د  سٌتوسٌن ج  ثاٌمٌن ب  ٌوراسٌل أ    

 أي الأٌونات الآتٌة أسهل اختزالا؟ً -16
   ( V)  Mg = - 2.37  ,   Al= -1.66  ,  Ag= 0.79 ,  Hg= 0.85 هً:  إذا علمت أن جهود اختزال العناصر 
 

Mg أ    
2+

+2 ب  
Hg   ج Ag

+
Al د  

3+
 

 ..................تسمى المادة التً تمنح زوج الكترونات -17

 دبرونست -حمض لوري د  قاعدة لوٌس  ج  قاعدة أرهٌنٌوس ب  حمض أرهٌنٌوس أ    

NH3 + H2O                    NH4 :          فً التفاعل - 18
+
 + OH

- 
  

      هما................  ةالمرافق قاعدةو ال قاعدةال لوري - دٌعتبر برونست        
OH ج  H2O , NH3 ب  OH 3NH ,-   أ 

-
 , H2O  د NH3 , NH4

+
 

 .................فإن ضغط هذا الغاز للنصف درجة الحرارة خفضثم  غاز معٌنعند ثبوت حجم  -19

 ٌقل للربع د  تضاعفٌ ج  قل للنصفٌ ب  ٌظل ثابتا أ

 عند إجرائك لعملٌة التحلٌل الكٌمٌائً للإنزٌمات ستجد أنها تتكون من........... -20

 أحماض أمٌنٌة د  جلسرول ج  أحماض نووٌة ب  أحماض دهنٌة أ    

 ؟للمحالٌلأي مما ٌأتً لا ٌعد خاصٌة جامعة  -21
الضغط  د ارتفاع درجة  ج الضغط انخفاض  ب ارتفاع درجة  أ

 السكرٌات العدٌدة د  اللٌبٌدات ج  بروتٌناتال ب        السكرٌات الأحادٌة أ
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 الاسموزي التجمد البخاري الغلٌان

 ............... والاختزالالأكسدة  الأكسجٌن فً معادلات النقص فً لوزن -22

ضاف ت د  H2ٌضاف  ج  O2ٌضاف  ب  O2Hضاف ت    أ
–

OH  

 

 

     ماء فإن تركٌزالمحلول =........من ال 1Kgفً   NaOHهٌدروكسٌد صودٌوم من  g 20عند ذوبان  -23
 (  mol/40 g  =) الكتلة المولٌة لهٌدروكسٌد الصودٌوم                        

 m 2 د  m 0.5 ج  M 0.5 ب  M 2 أ

 .............كهربً التحلٌل العند طلاء ملعقة من النحاس بطبقة من الفضة توصل الملعقة فً خلٌة  -24

 قطب الموجبالب د  الكاثودب ج  المصعدب ب  الآنودب أ   

 المواد التالٌة تخفض درجة تجمد الماء بمقدار أكبر؟ أي -25

 1m C6H12O6 د    0.1m AlCl3 ج  1m NaCl ب  0.01m CaCl2 أ   

 تعتبر الخلٌة الجافة .... -26 

 خلٌة جلفانٌة د  خلٌة شمسٌة ج  ًائخلٌة تحلٌل كهرب ب  ٌةخلٌة كهروضوئ أ   

 ..............لونهالنقطة التً ٌغٌر عندها الكاشف  -27

 النقطة الحرجة د  الثلاثٌةالنقطة  ج  نقطة التكافإ ب  المعاٌرة نهاٌةنقطة  أ

Fe                  Fe فً نصف التفاعل التالً  -28
2+

  + 2e
- 
                :   

ذرة الحدٌد  أ

 اكتسبت إلكترونٌن

الحدٌد عامل  ب 

 مإكسد

ٌمثل نصف  ج 

 تفاعل اختزال

ذرة الحدٌد عامل  د 

  مختزل

 ...........                                   وحدات بناء اللٌبٌدات هً أحماض -29

 نووٌة د  أمٌنٌة ج  دهنٌة ب  غٌر عضوٌة أ

 تتفاعل الأحماض مع كربونات أو بٌكربونات الفلزات و ٌتصاعد غاز..............  -30

 ثانً أكسٌد الكربون د  النٌتروجٌن ج  الهٌدروجٌن ب  الأكسجٌن أ

 =..................       M 0.0375الرقم الهٌدروكسٌدي للحمض القوي الذي تركٌزه   -31

                                                                                                                                                                                  7  د  1.73 ج  1.43 ب   12.57  أ    

 ..........................ٌعتبر الحلٌب من -32

 المخالٌط الغروٌة د  المخالٌط المتجانسة ج  المحالٌل ب  المخالٌط المعلقة أ   

 ......هً...    Zn + Cu2+                  Zn2+ + Cu   :فً المعادلةالمادة التً حدث لها اختزال  -33

 Zn د  Cu+2 ج  +Zn2 ب  Cu أ    

 الغاز ٌتناسب طردٌا مع درجة الحرارة المطلقة عند ثبوت الضغط.ٌنص قانون........على أن حجم  - 34
 بوٌل د  لوساك جاي ج  شارل ب                        هنري    أ     

 أي الجزٌئات التالٌة قواعد حسب نظرٌة لوٌس؟ -35

      (C = 6 , Al = 13 , B = 5 , P = 15) الأعداد الذرٌة للعناصر                            

 3PH د  CH4 ج  AlCl3 ب  BF3 أ   

2Ag     +Pb        جهد الخلٌة الناتج من التفاعل التالً : -36
2+

      Pb  +  2Ag
+
 هو.......                

 (Pb = - 0.13 V  ,     Ag = 0.79 V هً   )   للعناصر علما بإن جهود الإختزال             

 V 0.92 - د  -V 0.66  ج  0.66V ب  V 0.92 أ    

 ........ هفإن الٌلمحالعند تخفٌف  -37
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الحجم ٌزداد   أ

 لتركٌزوٌزداد ا

 عدد المولاتلا ٌتغٌر ب 

 وٌزداد الحجم  

 ٌزداد التركٌز ج 

 عدد المولات وٌقل 

 ٌزداد التركٌز د 

 وٌقل الحجم 

 ........أمٌنٌة مرتبطة معاً بترتٌب معٌن ..... بولٌمرات عضوٌة حٌوٌة تتكون من أحماض -38
 السكرٌات العدٌدة د  البروتٌنات ج  الكربوهٌدرات ب  اللٌبٌدات أ   

 

 ؟أي من المواد الآتٌة تزداد ذائبٌته بخفض درجة الحرارة  -39

 KCl د  2OC ج  KClO3 ب  C12H22O11 أ    

 ............................قٌمته = Kbالقاعدة الأقوى هً القاعدة التً لها ثابت تأٌن  -40

 4.3×10-10 د    4.3×6-10 ج               5×5-10 ب  2.5×10-4   أ 

 الكاثود فً خلاٌا التحلٌل الكهربائً.............. -41 

تحدث عنده  ب  القطب الموجب أ   

 عملٌة اختزال

مصدر  د  ٌسمى المصعد ج 

 الإلكترونات

 مضٌة؟ي الأملاح التالٌة تنتج محالٌل حأ -42

 Cl4NH د  CH3COONa ج  KNO3 ب  NaCl أ   

 فإن.................. ( Kb=0.5°C/mمن الماء )  1000gمن المذاب فً  mol 0.5محلول ٌحتوي على  -43

الإرتفاع فً  أ   

درجة غلٌانه 

100.25 °C 

الإرتفاع فً  ب 

درجة غلٌانه 

0.25 °C 

الإنخفاض فً  ج 

درجة غلٌانه 

0.25 °C 

الإرتفاع فً درجة  د 

 -C° 25تجمده 

 ٌتحلل اللاكتوز مائٌا إلى ........ -44

جلوكوز  أ   

 فركتوز+

جلوكوز  ب 

 جلوكوز+

فركتوز  ج 

 جالاكتوز+

جلوكوز  د 

 جالاكتوز+

 .................ما عدا STPكل مما ٌلً ٌعبر عن الظروف القٌاسٌة  -45

حرارة درجة  أ
273 ºC 

  1atm  وضغط

. 

 حرارةدرجة  ب 

0ºC  وضغط

760 mmHg 

 حرارةدرجة  ج 
273 K   

 1atmوضغط 
 

درجة حرارة  د 

0ºC  

  1atmوضغط 

 

 ......هً  2NaI + Cl2                           2NaCl + I2الأٌونات المتفرجة فً التفاعل :   -46

I أ   
 –

Cl ب  فقط 
 -

+ ج  فقط 
Na د  فقط Cl

 -
 , I

 -
 

 المثالً عند...........تحٌد الغازات عن سلوك الغاز   -47

درجة حرارة  أ    

منخفضة وضغط 

 مرتفع                        

درجة حرارة  ب 

منخفضة وضغط 

 منخفض                       

درجة حرارة  ج 

مرتفعة وضغط 

 مرتفع

درجة حرارة  د 

مرتفعة وضغط 

 منخفض

 ..................للتأكسد تسمىعملٌة تغلٌف الحدٌد بعنصر مقاوم  -48

 الصدأ د  تآكلال ج  جلفنةال ب  الترسٌب أ   

 ................ ز هًمجموعة الوظٌفٌة الممٌزة للفركتوال - 49

 أمٌن د  كٌتون ج  ألدهٌد ب  كربوكسٌل أ

 ......  ٌستخدم كاشف أزرق بروموثٌمول عند معاٌرة .... -50
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حمض قوي مع  أ

 قاعدة قوٌة    

حمض ضعٌف  ب 

 مع قاعدة قوٌة

حمض ضعٌف  ج 

 مع قاعدة ضعٌفة

حمض قوي مع  د 
 قاعدة ضعٌفة

 

 

 

 

 درجة(  0.5) لكل فقرة           ) صح ( عندما تكون الإجابة صحٌحةظلل الإختٌار   لسؤال الثانً:ا

 وظلل الإختٌار ) خطأ ( عندما تكون الإجابة خاطئة:                 

 

 خطأ صح العبارة م

    D = MPRTتحسب كثافة الغاز من القانون  1

   . محلول قاعدي هٌدروجٌن أكثر من أٌونات الهٌدروكسٌدٌحتوي على أٌونات الذي محلول ال 2

   . ذوبان ماص للحرارة NH4NO3ذوبان نترات الأمونٌوم  3

   . الاختزالعملٌة فقد الذرة للإلكترونات تسمى عملٌة  4

   . وحدة بناء الأحماض النووٌة هً نٌوكلٌوتٌد 5

   . قاعدة قوٌةمائً لمحلول الجلٌسرٌد الثلاثً مع  التصبن هو تفاعل 6

الحجوم المتساوٌة من الغازات المختلفة تحتوي على نفس عدد على أن  ٌنص مبدأ أفوجادرو 7

 . الجسٌمات عند نفس درجة الحرارة و الضغط

  

   . ولٌةالأبطارٌات من ال NiCadتعد بطارٌة  8

   .1-  فً جمٌع مركباته دائما    Fعدد أكسدة الفلور  9

درجة حرارة معٌنة  الذي ٌحتوي على كمٌة مذاب أقل مما فً المحلول المشبع عند المحلول 10

 .   مشبع فوقٌسمى محلول 

  

 

 (درجة  0.5لكل فراغ )      درجتان                              أكمل الجدول التالً: -أ السؤال الثالث :

[ H+ ] [ OH
-
 ] pH pOH  المحلولنوع 

12-
1x10 1x10

-2
 قاعدي 2 12 

 
 
 درجة واحدة()ماء ؟ ml 155إٌثانول مذاب فً  ml 35ما النسبة المئوٌة بالحجم للإٌثانول فً محلول ٌحتوي على  -ب
  

 100×  حجم المحلول(÷ النسبة المئوٌة بالحجم = )حجم المذاب       
   

                                                          %  18.42          =100  (  × 190 ÷ 35)  =   % 
 

 

 (   درجة  0.5لكل فقرة  )رجة واحدة     د                        أكتب القاعدة المرافقة للأحماض التالٌة:  -ج

1- HSO4
-                                                                    2-   HBr 
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     1-   
-2

4SO                                                         2-    
-

Br 

 درجة( 0.25لكل فقرة ) درجة واحدة    صنف الكربوهٌدرات الآتٌة إلى سكرٌات أحادٌة أو ثنائٌة أو عدٌدة التسكر : - د

 الجلوكوز السلٌلوز السكروز النشا

 أحادٌة عدٌدة ثنائٌة عدٌدة

 

 

 درجة    (  0.5لكل فقرة   )   درجتان                                           )أ( علل لما ٌأتً:السؤال الرابع 
 )أي اجابة أخرى صحٌحة تحتسب للطالب(                                                                          

                                                                                                                                                                              
 الأوانً العادٌة. طهٌه فً فً أوانً الضغط أسرع منٌطهى الطعام  -1

 لأن العلاقة بٌن الضغط ودرجة الحرارة طردٌة.       

 

 ٌذوب السكر فً الماء على الرغم من كونه مركب جزٌئً. -2

 لأنه ٌكون روابط هٌدروجٌنٌة مع الماء.      

 

 التأكسد للنٌتروجٌن مع الأكسجٌن تكون موجبة. أعداد -3

 لأن الأكسجٌن أعلى كهروسالبٌة.      

 

 . الصودٌوم  ٌختزل الماء و لا تختزل أٌونات  NaClعند التحلٌل الكهربً لمحلول  -4

 . لأن اختزال الماء أسهل حدوثا     
 
 درجة(  0.5لكل فقرة )  درجة واحدة           حدد العامل المؤكسد و العامل المختزل فً التفاعل التالً : -ب
 

 العامل المختزل العامل المؤكسد التفاعل

 Cl2 +2NaBr                      2NaCl +Br2                        Cl2 Br
-

 

 

 ( درجة   0.5لكل فقرة )   درجة واحدة        صنف تفاعلات الأكسدة والاختزال التالٌة إلى تلقائٌة وغٌر تلقائٌة: -ج 

 

 (Ni = - 0.25 V  ,    Mg = - 2.37 V , Pb = - 0.13 V , Cu = 0.34 V  جهود الاختزال هً:  )    

1- Ni
2+

 + Mg                          Mg
2+

  +   Ni                                                                   

                                                                                                   (  تلقائً   )                    

               

2- Pb
2+  + Cu                         Pb  +  Cu

2+                                                                     

 ( )  غٌر تلقائً                   

                        

 درجة واحدة()                حرقاً كاملاً ؟ CH4من غاز المٌثان  L 2.36ما حجم غاز الأكسجٌن اللازم لإحتراق  - د
           CH4 + 2O2                          CO2 + 2H2O :إذا كانت معادلة التفاعل هً    
 

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل
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1L CH4                             2L  O2                                                                      

2.36 L CH4                          4.72 L  O2                                                                 



 
 إعداد : أ/ محمد منٌر محمد

 

 انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق


